



原來江海迦的感情早有下落！資料圖片

# 傳秘嫁姚子羚舊愛鄭子邦 江海迦認已訂婚

香港文匯報訊（記者子棠）AGA江海迦昨日驚傳與姚子羚舊愛「的士邦」鄭子邦於去年10月已在新西蘭秘婚，男方更豪擲過億元購入山頂3千呎豪宅築愛巢，讓AGA過過奶奶生活。就有關傳聞，AGA未有承認已嫁作人妻，但在社交網直認已經訂婚。

AGA最近不斷公開正忙於籌備紅館處女神像唱，鮮有談及感情生活，沒料到原來感情早有下落！AGA在社交網貼出一張風景照，留言指：「感情事一直放低調，本希望等待有適合時間才跟大家分享。感謝上天讓我們遇上，一直陪伴了彼此很多的高興與悲，我們訂婚了，也期待着這

新的一頁。謝謝大家的關心與祝福，希望大家能給予我們一些空間，我也會繼續做好音樂送給大家。」

未知照片是否來自傳聞情訂新西蘭的當地風景，AGA亦未有亮出另一半的照片或二人合照，但直認已訂婚的她在字裏行間就甜蜜滿載。據傳，的士邦和AGA是在朋友介紹下認識，雙方的興趣與個性相投，男方又非常欣賞女方的才華，拍拖短短兩年多就認定對方火速求婚。而傳出去年10月情訂新西蘭也有跡可尋，事關AGA去年放了半年假歐遊，其間還有父母同遊，有足夠時間見家長或辦喜事。而公布喜訊的AGA獲大批圈中人送祝福。



鄭子邦與姚子羚拍過拖。資料圖片



有指去年江海迦與父母歐遊，鄭子邦亦有同行。網上圖片

## 難忘96年首張國語碟滯銷退貨

# Eason被台灣歌迷 熱情感動 掩臉忍淚

香港文匯報訊（記者子棠）陳奕迅（Eason）在台北小巨蛋舉行的7場《FEAR AND DREAMS 世界巡迴演唱會》前晚開鑼，首場演出，Eason兩度被台灣歌迷感動到掩臉咬牙忍淚。



Eason借觀眾掌聲感謝幫助過其第一張唱片的朋友們。



5千人舉起大型燭圈向Eason示愛。



Eason眼泛淚光感謝台灣觀眾。

Eason感動到掩臉咬牙忍淚。

### 馬浚偉分配時間高手再攻讀兩碩士兼準備開騷

香港文匯報訊（記者達里）馬浚偉昨日出席《慶祝香港回歸祖國26周年：博愛義工傳萬十暨博愛義工服務發展基金啟動禮》，獲委任為星級義工名譽顧問，分享過往多年的義工經驗，並笑稱自己不會只掛名做大使，會親力親為落手落腳做幕後參與，分分鐘像返工一樣忙碌。

馬浚偉坦言現在自己不止有藝人的身份，連同其他義工和公職銜頭有10多個。笑指他是時間管理大師時，他慶幸自己設立的公司已運作多年，身邊有不少好同事可幫手，所以他剛完成北大課程後，仍可以報讀兩個碩士課程，包括神學和教育碩士。馬浚偉笑道：「沒辦法，我想追回昔日想追尋的事情，神學碩士要讀6年，現在才開始第一年，另一個教育碩士就要返2年的實體課程，都擔心時間上的安排，因為不可以走堂的。」

早前馬浚偉替扶康會宣傳到尖沙咀街頭busking，笑問他是否有要回歸樂壇，他笑稱從來都沒有離開過。提議他可以參加《中年好声音》追回歌手夢時，馬浚偉笑道：「不好了，到時贏了就不好意思，輸了又不好看，都是留機會給想追夢的朋友。」至於今年主力會做什麼工作？馬浚偉透露11月會舉行形式很特別的演唱會，說：「不止唱歌，是沉浸式加上視覺藝術和氣味，有音樂和戲劇治療的元素，所以每場只能招待500人，會在舊啟德的新場地舉行10場。」同時，馬浚偉稱明年會重演他自編自導自演的舞台劇《偶然·徐志摩》，除了在香港演出外，現在跟內地洽談作巡迴演出，劇中女主角葉璇亦答應會跟他一起做巡演。



馬浚偉（右四）獲博愛委任為星級義工名譽顧問。

才拿開雙手說：「嘩！我真的很感動！嘩！真的太厲害啦你們！我也愛你們，我非常愛你們，非常謝謝！不知道要說什麼才好了，我唯一想做的，就是跟你們每個人親一下！不單親臉喔，親臉都不夠表達我的愛意！現在沒辦法，我只得今晚回到酒店房間，幻想這裏一萬人……幻想親你們，啾啾啾……可能要親到早上！哈哈，哎呀，本來很多話準備講，都忘了。」

### 杰倫學友突然被點名？

Eason又向觀眾說：「今天歌單粵語歌比較多，所以提供一些小字幕去彌補給聽不懂廣東話的朋友，希望你們會慢慢了解演唱會要講的信息。等我70歲，創作力已經沒有，我就來個陳奕迅經典歌單演唱會，到時候希望大家再來捧場。」現場有觀眾大叫「淘汰」，Eason答：「也不錯，周杰倫！哼！我想好台北開7場，他在香港也開7場，算什麼意思，這個後輩太不懂，哈哈，我開玩笑啦！聽聽場館外面，他給我祝福的花籃是最

大最漂亮的，謝謝杰倫。」

Eason又問觀眾，假如下次演唱會，他單是唱歌不聊天如何，歌迷大叫「不可以」，Eason笑道：「這樣聊，演唱會要4個小時！你放過我吧，我快五十歲啦！可有人又說，張學友還在唱，他六十多啦！我很張學友！哈哈！他不唱就好了嘛！哈哈。」

安哥部分，Eason表示1996年12月5號，來到台北擁有第一張國語唱片《一滴眼淚》，並借觀眾掌聲感謝幫助過第一張唱片的所有的朋友們：「當時我在台灣住宿舍，一天我出去找東西吃時，看到一箱一箱我的卡帶唱片搬回來，我問同事『嘩！賣得很好嗎？這麼快補貨？』但台灣同事說『是退貨』，當年只賣了一萬七千多張，新人來說算是蠻差的。可是公司還是支持讓我發第二張唱片《醞釀》，但結果賣得更差。不過我當年對賣得好不好沒放心上，只是覺得自己很幸運。」這晚周杰倫、五月天、梁靜茹、張惠妹、張宇、陶喆、林俊傑、林宥嘉、A-Lin、楊乃文、蕭敬騰等均有送花籃祝賀Eason開騷。

## 汪明荃決定卸任八和主席

香港文匯報訊（記者梁靜儀）

香港八和會館2023年會員大會暨第40屆理事會（2023-2026）選舉會議議程昨日舉行，出任八和主席超過20年的汪明荃（阿姐），宣布決定不會參選下屆的八和理事。

阿姐在台上表示出任八和主席超過20年，無負初心和責任，為八和與粵劇的發展交出了亮麗的成績單。肩膊上一直背負八和的重責，衝鋒陷陣，過了一關又一關；20多年來，實在有點倦了，經過了審慎的考慮，她決定不會參選下屆八和理事會。

會後阿姐接受訪問，她直言決定退下來主要是考慮到在這20多年，做了很多事情的確感到倦了，希望往後有更多時間在粵劇表演和幕前工作上。阿姐透露有理事挽留她，但她認為始終有交接的一日，現在是八和最健康、財政最穩健的時候，傳承計劃又已上軌道，新一屆理事在健康及安全情況下接手會沒那麼辛苦，希望下屆主席越做越好，打開大灣區，邁向世界。

將於書展出書的阿姐表示，是朋友提議她分享一下這20年來打理八和的經驗，如何由以前古老守舊改變到現在的模樣，直言這些年的確有很多難忘事。問到卸任主席職銜後，可會以顧問身份幫助八和？阿姐斷言不會：「唔會喇。（有冇不捨？）有不捨，今次可以話係功成身退，想休息吓，個腦好妙，成日諗嘢及處理好多事。」

另外，談到老公羅家英早前飛往美國探望三妹，家英哥心緒激動。阿姐表示當然啦，因為兩兄妹多年沒有見，她因工作未有同行。



汪明荃出任八和主席超過20年。

香港文匯報訊（記者子棠）容祖兒《ANOTHER SIDE……JOEY·MY SECRET·LIVE》演唱會前晚舉行第3晚，亦是公眾售票的首場。

祖兒向大家坦言，過去4年的日子自己成長了不少：「今次重臨舊地，4年再可以睇香港開演唱會，過去3年我相信每個人都經歷咗好多，係全世界全宇宙最難捱嘅時間，我個典型裙腳女，冇得返屋企真係好難捱，平時我嘅出面點辛苦點難，點多挑戰，我返到屋企就可以充電，但係前幾年要一個人嘅出面獨立生活，工作家務都要一個人處理，唔洗衫冇衫着，洗完唔摺張椅就有位坐，唔吸塵腳就會黑晒……我為咗有家嘅感覺，連屋企用隻洗液都買一樣，等我洗完衫

覺得似係屋企，朋友問我『你傻嘍，一早起身吸塵』，然後我先知，係喎，嗰香港每朝阿媽嘅吸塵機聲都係我鬧鐘。有得返屋企嘅我，就係靠呢啲味道聲音支撐住。今日終於可以重新見到大家，做自己最鍾意嘅事，真係好開心，當日我一個人聽住以下呢首歌跑步，自己歌都打動到自己，落咗兩滴眼淚。以往一直未有時間同大家分享過呢首歌的感受，今日終於都可以，所以請容許我今日唱唯一一首唔係side track嘅冠軍歌《東京人壽》。人生路上，堅持下去，咬實牙關，所有事都會過，多謝大家咁鍾意呢首歌，有上電台有宣傳，去年一派出來就係冠軍歌。」

此外，演唱會中，祖兒也不忘恩師羅文，重新編排的《Just for you》是給老師的禮物。



容祖兒與歌迷大合影。

### 祖兒自認「裙腳女」 呻獨立生活難捱